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В ОДЕСІ ВІДКРИВАЄТЬСЯ НОВА ЕКОЛОГІЧНА ЛАБОРАТОРІЯ: 
СУЧАСНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ДЛЯ БІЗНЕСУ І ГРОМАД

травні 2025 року в Одеській області починає ро-
боту сучасна екологічна лабораторія ТОВ «Еко-
менеджмент Групп» – унікальна для південного 

регіону України. Її діяльність буде спрямована на комп-
лексні дослідження стану довкілля, підтримку бізнесу у 
дотриманні природоохоронного законодавства та на-
дання послуг для населення.

Лабораторія відкривається на базі власного примі-
щення у смт Хлібодарське та вже оснащена сучасним 
аналітичним обладнанням, серед якого:

– спектрофотоколориметр;
– газовий хроматограф;
– атомно-абсорбційний спектрометр;
– кілька типів газоаналізаторів для моніторингу за-

бруднюючих речовин;
– устаткування для аналізу ґрунтів, води, стічних вод 

і донних відкладень;
– прилади для вимірювання шуму та вібрації;
– обладнання для тестування вихлопних газів від 

автотранспорту.
Основні напрямки діяльності лабораторії:
– контроль якості атмосферного повітря – у населе-

них пунктах, на межі СЗЗ, на підприємствах;
– вимірювання викидів від стаціонарних джерел за-

бруднення;
– оцінка ефективності газоочисного обладнання;
– вимірювання рівнів шуму та вібрацій;
– тестування вихлопів автотранспорту;
– лабораторний аналіз ґрунтів, природних та стічних 

вод, донних відкладень;
– дослідження та ідентифікація промислових і побу-

тових відходів, у т.ч. небезпечних.
Надаються послуги виїзних замірів завдяки мобіль-

ній лабораторії, забезпеченій відповідним транспортом. 
Лабораторія працює як з юридичними, так і фізичними 
особами. Це реальний інструмент забезпечення еколо-
гічного контролю, прозорості діяльності підприємств і 
захисту довкілля.

«Наша мета – надати клієнтам не просто аналітичні 
дані, а готові рішення. Ми розуміємо потреби бізнесу, 
територіальних громад і приватних осіб, тому пропонує-
мо гнучкий підхід, швидкість, точність і роз’яснення ре-
зультатів,» – говорить директорка лабораторії Вікторія 
Коваленко.

Серед потенційних клієнтів – підприємства з 
обов’язковою екологічною звітністю, забудовники, 
аграрії, перевізники, власники свердловин та інші. 
Лабораторія готова підтримати громади в розробці пла-
нів управління відходами, екологічних паспортів тери-
торій та картування екологічних ризиків.
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Додаток 2

до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  

з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12867
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності  

(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  
з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ТОРГОВИЙ ДІМ «СКФ» 38315218

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 
або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи-підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізич-
них осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків та офіційно повідомили про це відповідному контр-
олюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та 
оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 03022, місто Київ, вул.Козацька, будинок 120/4 

380503581043
(місцезнаходження юридичної особи або місце прова-

дження діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий ін-
декс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні аль-
тернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Планованою діяльністю передбачається нове будівництво 

АЗС з СТО за адресою: вулиця Центральна 1/1, сщ. Бандурка 
Первомайського району, Миколаївської області.

Технічна альтернатива 1.
Передбачає нове будівництво станції технічного обслугову-

вання (СТО) для виконання шиномонтажних робіт із вбудованим 
підземним укриттям та встановлення контейнерних автоза-
правних станцій КАЗС1-20-2 та ПЗП1-15-2-1 для заправки авто-
транспортних засобів рідким моторним паливом. Контейнерні 
АЗС встановлюються на спеціальні бетонні основи. Кожна АЗС 
включає двостінний резервуар, паливороздавальну колонку, 
вузол зливу, сполучні трубопроводи, запобіжне, вентиляційне 
та контрольно-вимірювальне обладнання. Також передбачено 
спеціальне місце для зливу палива з автоцистерни, обладна-
не герметичними з’єднаннями та фільтрами для запобігання 
потраплянню забруднюючих речовин у довкілля.

Технічна альтернатива 2.
Розглядалася альтернатива облаштування АЗС із вико-

ристанням одного одностінного наземного резервуару для 
зберігання рідкого моторного палива. Такий варіант перед-
бачає інше технологічне рішення з монтажем резервуару на 
відкритій бетонній платформі із захисною металевою обшив-
кою. Проте, згідно з вимогами ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування 
та забудова територій», а також Правилами пожежної безпеки 
України, для наземного зберігання палива в одностінних єм-
ностях потрібно забезпечення підвищених протипожежних 
відстаней до меж ділянки, будівель, споруд і зон постійного 
перебування людей.

3. Місце провадження планованої діяльності, територі-
альні альтернативи.

Миколаївська обл. Первомайський р-н Бандурка вулиця 
Центральна 1/1

3.1. Територіальні громади, які можуть зазнати впливу 
планованої діяльності.

Мигіївська територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності: територіаль-

на альтернатива 1. 
Миколаївська обл. Первомайський р-н Бандурка вулиця 

Центральна 1/1.
Планована діяльність передбачається в межах зе-

мельних ділянок загальною площею 0,06га, розташова-
них на території селища Бандурка Мигіївської територі-
альної громади Первомайського району Миколаївської 
області, у промисловій зоні. Кадастрові номери земель-
них ділянок: 4825486700:11:090:0035, площа – 0,05га; 
4825486700:11:090:0005, площа – 0,01га. Цільове призна-
чення ділянок: 12.04 Для розміщення та експлуатації будівель 
і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господар-
ства. Користування земельними ділянками здійснюється ТОВ 
«ТОРГОВИЙ ДІМ «СКФ» на правах власності. Зміна цільового 
призначення земельних ділянок не передбачається.

Місце провадження планованої діяльності: територіаль-
на альтернатива 2. 

Миколаївська обл. Первомайський р-н Бандурка.
Територіальна альтернатива не розглядається, оскільки 

цільове призначення земельних ділянок обраних за терито-
ріальною альтернативою №1 для провадження планованої ді-
яльності повністю відповідає даному виду діяльності. Потреба 
у додатковому відведенні землі відсутня.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Очікується позитивний соціально-економічний вплив, 

пов’язаний з наданням послуг по заправці автомобілів якісним 
паливом, створенням додаткових робочих місць для місцевих 
жителів, збільшенням надходжень у місцевий та державний 
бюджет, створенням підземного укриття для персоналу, роз-
витком інфраструктури при дотриманні екологічних та сані-
тарно-гігієнічних нормативів.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параме-
три планованої діяльності (потужність, довжина, площа, об-
сяг виробництва тощо).

Планованою діяльністю передбачається: – будівництво бу-
дівлі СТО із розміщенням підземного укриття; – розміщення 
контейнерної автозаправної станції; – благоустрій території. 
Автозаправна станція контейнерного типу та паливозаправний 
пункт призначені для заправки автотранспортних засобів рід-
ким моторним паливом. Доставка палива здійснюватиметься 
автотранспортом. Злив палива з автоцистерни передбачено 
через герметичні зливні швидкороз’ємні муфти та спеціальні 

фільтри, які запобігають попаданню механічних домішок у ре-
зервуар. Для зберігання і видачі палива передбачено: – кон-
тейнерна автозаправна станція КАЗС 1-20-2 (надалі КАЗС), 
що складається із резервуару та технологічного тамбуру. 
Габаритні розміри: L=12200мм, B=2500мм, H=2600мм. Вага 
– 8 т. КАЗС виконана як єдиний виріб – суцільнометалевою 
конструкцією та встановлюється наземно на спеціальну бе-
тону плиту. До складу КАЗС входять: резервуар для зберіган-
ня палива виробництва ДП «Красилівхіммаш», виготовлений 
двостінним, односекційним об’ємом 20м3, діаметром 1900 
мм, довжиною 7600 мм; паливороздавальна колонка NOVA-
1101.21S та вузол зливу (розташовані у технологічному там-
бурі); трубопроводи, що сполучають технологічну систему; 
запобіжне і контрольно– вимірювальне обладнання; венти-
ляційне обладнання; обладнання, що запобігає забрудненню 
навколишнього середовища – дихальний клапан OPW0523; – 
пункт паливороздавальний ПЗП1-15– 2-1 (надалі ПЗП) вироб-
ництва ДП «Красилівхіммаш», що складається із двостінного 
односекційного резервуару об’ємом 15м3, діаметром 2200мм, 
довжиною 4450мм, технологічного обладнання, оглядової 
площадки з поручнями, драбини, площадки ПРК із паливо-
роздавальною колонкою NOVA-1101.21SТі, навісом та ванною 
для проливів із дренажним патрубком, площадки під електро-
шафу. У верхній частині ПЗП встановлюються дихальні труби 
з клапанами із вогнеперешкоджувачами. Габаритні розміри: 
L=6800мм, B=2320мм, H=2800мм. Вага – 3,9т. ПЗП також об-
ладнаний зливним пристроєм розташованим у верхній час-
тині, запобіжним і контрольно-вимірювальним обладнанням, 
дихальним клапаном СМДК-50. ПЗП виконаний як єдиний ви-
ріб та встановлюється наземно на спеціальну бетону плиту. 
Для запобігання виникненню та ліквідації аварійних ситуацій 
АЗС додатково оснащується переносним газоаналізатором 
Дозор-П виробництва ТОВ «НПП Українська Енергетична ком-
панія» та первинними засобами пожежогасіння. Також перед-
бачено спеціальне місце для зупинки автоцистерни під час 
зливу палива. На СТО встановлюється наступне обладнання: 
стенд шиномонтажний; стенд для балансування коліс; комп-
ресор. Режим роботи АЗС – цілодобово протягом всього року. 
Кількість робочих днів на рік складає 365. Режим роботи СТО 
– однозмінний. Тривалість зміни – 8 годин. Кількість робочих 
днів на рік складає 255. Кількість створених робочих місць – 3.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності вста-

новлюються згідно з законодавством України, а також згідно 
технічних умов та містобудівних умов та обмежень, включаючи 
дотримання санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобу-
дівних і територіальних та інших обмежень згідно з діючими 
нормативними документами. Обмеженнями для планованої 
діяльності також будуть: – дотримання нормативів гранич-
но-допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин 
в атмосферному повітрі та рівнів акустичного, електромаг-
нітного, інфразвукового впливу; – не допускати забруднен-
ня ґрунтів, поверхневих та підземних вод під час проведення 
будівельно-монтажних робіт та експлуатації об’єкту; – дотри-
мання законодавчих вимог обмеження впливу на тваринний 
та рослинний світ для збереження біорізноманіття; недопус-
тимість погіршення середовищ існування та умов розмно-
ження представників фауни; запобігання небажаним змінам 
природних рослинних угрупувань та негативному впливу на 
них; – дотримання обмежень, встановлених для об’єктів ар-
хітектурної, археологічної та культурної спадщини та їх охо-
ронних зон у відповідності до Законів України «Про охорону 
археологічної спадщини» та «Про охорону культурної спад-
щини»; – дотримання обмежень, які встановлені в ЗУ «Про 
природно-заповідний фонд та чинним законодавством для 
об’єктів природно-заповідного фонду, екологічної мережі, 
Смарагдової мережі. – дотримання вимог законодавства в 
сфері управління з відходами. Відходи, що утворюватимуть-
ся в процесі проведення будівельно– монтажних робіт та екс-
плуатації, повинні передаватись суб’єктам господарювання 
у сфері управління відходами згідно попередньо укладених 
договорів з метою їх подальшого оброблення або видален-
ня; – виконання вимог щодо раціонального використання 
природних ресурсів; – дотримання вимог Правил пожежної 
безпеки в Україні, затверджених Наказом Міністерства вну-
трішніх справ України від 3012.2014 №1417; – створення нор-
мативних умов праці на робочих місцях. Суб’єкт господарю-
вання бере на себе зобов’язання дотримання вимог чинного 
природоохоронного та санітарного законодавства при про-
веденні будівельно-монтажних робіт та експлуатації об’єкту 
планованої діяльності, а також ресурсозберігаючі, охоронні, 
захисні, відновлювальні та інші заходи щодо умов безпечної 
експлуатації об’єкту. При дотриманні зазначених вимог вплив 
на навколишнє середовище мінімальний і додаткових еколо-
гічних обмежень не потребує.

щодо технічної альтернативи 2. 
Аналогічні технічній альтернативі 1
щодо територіальної альтернативи 1.
– дотримання розміру санітарно-захисної зони та допус-

тимих рівнів впливу шкідливих факторів на її межі – дотриман-
ня обмежень, визначених Водним та Земельним кодексами 
України. – дотримання меж земельної ділянки, наданої у корис-
тування, у відповідності з вимогами чинного законодавства.

щодо територіальної альтернативи 2. 
Не розглядається, див. п. 3.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист тери-
торії за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.

Проведення інженерно-геологічних та геодезичних вишу-
кувань в необхідному обсязі згідно чинного законодавства. 
Проєктні рішення в період будівництва та експлуатації пови-
нні забезпечувати раціональне використання ґрунту, повинні 
бути передбачені заходи протидії підтопленню, просіданню, 
активізації інших екзогенних процесів, а також охоронні, за-
хисні та компенсаційні заходи.

щодо технічної альтернативи 2. 
Аналогічні технічній альтернативі 1
щодо територіальної альтернативи 1. 
Аналогічні технічній альтернативі 1
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, див. п 3.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Можливі впливи планованої діяльності на довкілля вклю-

чають: – на клімат і мікроклімат: під час реалізації планова-
ної діяльності передбачається вплив викидів забруднюваль-
них речовин, який носить періодичний і локальний характер. 
– на атмосферне повітря: Джерелами впливу на атмосфер-
не повітря є: • процеси зливу, зберігання та видачі світлих 
нафтопродуктів; • пересування автотранспорту по тери-
торії об’єкта; • тимчасові будівельні роботи на етапі спору-
дження об’єкта (зварювальні, фарбувальні, земляні роботи). 
Очікуване навантаження на атмосферне повітря — низьке, 
локальне, тимчасове (під час будівництва) та контрольова-
не (на етапі експлуатації). – геологічне середовище: вплив 
не передбачається. – земельні ресурси, ґрунти: тимчасовий 
допустимий вплив під час проведення земляних робіт, пере-
міщення будівельної техніки та влаштування бетонних основ; 
після завершення будівництва територія буде благоустроєна 
(тверде покриття, озеленення); забруднення ґрунтів світли-
ми нафтопродуктами виключається завдяки подвійним стін-
кам резервуарів, системам герметизації зливу та аварійним 
піддонам. – водні ресурси: Водопостачання заплановане від 
накопичувальної ємності. Скидання господарсько-побутових 
стічних вод – у герметичну вигрібну яму з подальшим вивезен-
ням спеціалізованою технікою за договором на місцеві очисні 
споруди біологічного очищення. Поверхневі стоки підлягають 
очищенню на локальних очисних спорудах з подальшим нако-
пиченням та використанням для поливу території та зелених 
насаджень. Скидання забруднених стічних вод у поверхневі 
або підземні водні об’єкти не передбачається. – акустичне се-
редовище: Джерела шуму: паливороздавальна колонка, вен-
тиляційні установки, рух автотранспорту. Рівень очікуваного 
звукового тиску не перевищуватиме допустимі рівні згідно з 
ДСП 173-96 (≤ 70 дБА вдень, ≤ 60 дБА вночі). Найближча жит-
лова забудова розташована на відстані 266 м, що значно пе-
ревищує нормативні розриви від АЗС та СТО. – рослинний і 
тваринний світ, заповідні об’єкти: вплив не передбачається. 
Ділянка розташована у промисловій зоні в межах населено-
го пункту. – навколишнє соціальне середовище (населення): 
Вплив виробничих процесів об’єкту на населення міста міні-
мальний, або відсутній, завдяки дотриманню встановленої 
СЗЗ. Планується створення 3 нових робочих місць. – техно-
генне середовище – негативного впливу на цивільно-житлові 
та промислові об’єкти, наземні та підземні споруди, а також 
на соціальну організацію території (включаючи зони рекреа-
ції та культурні ландшафти) не передбачається. – управління 
відходами – негативний вплив не передбачається. Тимчасове 
накопичення відходів на території підприємства у спеціально 
облаштованих місцях та наступна їх передача суб’єктам гос-
подарювання у сфері управління відходами за договорами 
для подальшого оброблення або видалення здійснюється у 
відповідності із Законом України «Про управління відходами».

щодо технічної альтернативи 2. 
Аналогічні технічній альтернативі 1. 
щодо територіальної альтернативи 1. 
Аналогічні технічній альтернативі 1. 
щодо територіальної альтернативи 2. 
Не розглядається, див. п 3.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої 
категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний 
вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (за-
значити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля»).

Друга категорія
4 Енергетичну промисловість Енергетичну промисловість: 

зберігання та переробка вуглеводневої сировини (газу при-
родного, газу сланцевих товщ, газу, розчиненого у нафті, газу 
центрально-басейнового типу, газу (метану) вугільних родо-
вищ, конденсату, нафти, бітуму нафтового, скрапленого газу); 
поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи про-
дуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше 
або об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів 
і більше; промислове брикетування кам’яного і бурого вугіл-
ля; гідроелектростанції на річках незалежно від потужності; 
гідроакумулюючі електростанції (ГАЕС); вітрові парки, вітрові 
електростанції, що мають дві і більше турбіни або висота яких 
становить 50 метрів і більше;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскор-
донного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного 
негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік 
держав, довкілля яких може зазнати значного негативного 
транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає

ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

Продовження на стор. 3
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11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, розробляється 
у відповідності із ст. 6 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля” № 2059-VIII від 23 травня 2017 року з урахуванням 
«Загальних методичних рекомендацій щодо змісту та порядку 
складання звіту з оцінки впливу на довкілля», затверджених 
Наказом Міндовкілля від 15.03.2021 р. № 193.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості 
для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати 
значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на дов-
кілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкіл-
ля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впли-
ву на довкілля; проведення громадського обговорення пла-
нованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на 
довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт 
господарювання, а також інформації, отриманої від громад-
ськості під час громадського обговорення, під час здійснення 
процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку 
з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, 
передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 
14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений 
орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої ді-
яльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопусти-
мість провадження планованої діяльності та визначає еколо-
гічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої ді-
яльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право 
і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зо-
крема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 
органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу 
на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громад-
ськості надається можливість надавати будь-які зауваження 
і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планова-
ної діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні 
про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання про-
водяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в 
оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцін-
ки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцін-
ки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього по-
відомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого орга-
ну громадськість має право надати уповноваженому орга-
ну, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження 
і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планова-
ної діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це зна-
чно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших заува-
жень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчу-
ють свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт 
господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на 
довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати част-
ково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обговорен-
ня обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 
Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження 

даної планованої діяльності буде
Дозвіл на виконання будівельних робіт
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля»)
що видається Державна інспекція архітектури та місто-

будування України
(орган, до повноважень якого належить прийняття тако-

го рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до плано-
ваної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на  
довкілля, необхідно надсилати до

Управління екології та природних ресурсів Миколаївської 
обласної державної адміністрації , 54029, м. Миколаїв, пр. 
Центральний, 16, ecolog@mk.gov.ua, (0512) 46-04-27, голо-
вний спеціаліст відділу ОВД Діана Попкова

(найменування уповноваженого органу, поштова адре-
са, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ 
№ 824 від 14.09.2020}

Закінчення. Початок на стор. 2

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«ВАЮ ІС» 45207591

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 
або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи-підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізич-
них осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків та офіційно повідомили про це відповідному контр-
олюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та 
оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 65028, Одеська обл., місто Одеса, вул.Чикаленка 

Євгена, будинок 56/2 380935676245
(місцезнаходження юридичної особи або місце прова-

дження діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий ін-
декс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні аль-
тернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Планованою діяльністю передбачається будівництво та 

обслуговування об’єктів інфраструктури з виробництва від-
новлювальної енергії – вітрової електростанції на території 
Піщанобродської сільської ради Новоукраїнського району 
Кіровоградської області, за межами населеного пункту. В рам-
ках планованої діяльності передбачається розміщення вітрових 
електростанцій (ВЕС) загальною потужністю 18 МВт. Джерелом 
енергії вітрової станції є вітрова електрична установка, яка ге-
нерує альтернативну енергію і яка є майже невичерпним джере-
лом енергії, здатним перетворювати кінетичну енергію потоку 
повітря в електричну енергію. Вітрова електроустановка (ВЕУ) 
складається з ротору, до складу якого входять лопаті, гондоли, 
до складу якої входить генератор з системою перетворення 
та башти. Потік повітря, завдяки взаємодії з лопатями рото-
ра, обертає його навколо осі. Вал ротора через мультипліка-
тор передає механічну енергію обертання електрогенератору. 
Електроенергія з генератора через систему перетворення по-
трапляє до трансформатора ВЕУ. Далі електроенергія з групи 
ВЕУ по кабельним або повітряним лініям передається на під-
станцію збору потужності. З підстанцій збору потужності елек-
троенергія по кабельним лініям електроперадач передається 
на електричну підстанцію вітрової станції, а далі в електричну 
мережу. Будівництво ВЕС планується на землях сільськогоспо-
дарського призначення, у зв’язку з чим передбачається зміна 
цільового призначення земельних ділянок на землі промисло-
вості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, обо-
рони та іншого призначення.

Технічна альтернатива 1.
Розміщення чотирьох вітрових електростанцій, потужніс-

тю 4,5 МВт кожна. 
Технічна альтернатива 2.
Розміщення п’яти вітрових електростанцій, потужністю 

3,6 МВт кожна.

3. Місце провадження планованої діяльності, територі-
альні альтернативи.

Кіровоградська обл. Новоукраїнський р-н Піщаний Брід
3.1.Територіальні громади, які можуть зазнати впливу 

планованої діяльності.
Піщанобродська сільська та Помічнянська міська тери-

торіальні громади Новоукраїнського району Кіровоградської 
області.

Місце провадження планованої діяльності: територіаль-
на альтернатива 1. 

Кіровоградська обл. Новоукраїнський р-н Піщаний Брід .
Здійснення планованої діяльності передбачається в 

межах чотирьох земельних ділянок з кадастровими номе-
рами: 3521785300:02:002:0259 (загальною площею 6,2805 
га), 3521785300:02:002:0263 (загальною площею 6,1593 га), 
3521785300:02:002:0316 (загальною площею 5,3404 га), 
3521785300:02:002:0363 (загальною площею 6,16 га), роз-
ташованих на території Піщанобродської сільської ради 
Новоукраїнського району Кіровоградської області, за межа-
ми населеного пункту. Категорія земель – землі сільськогос-
подарського призначення. Цільове призначення земельних 
ділянок – 01.01 Для ведення товарного сільськогосподар-
ського виробництва. Найближчі населені пункти розташо-
вані на відстані: с. Олексіївка – 0,6 км, м. Помічна – 0,9 км, 
с. Веснянка – 1,5 км від проєктованих вітроелектростанцій. 
В межах кожної ділянки формується територія площею 0,4 
га для встановлення вітроелектростанції. Планованою ді-
яльністю передбачається зміна цільового призначення да-
них земельних ділянок на землі промисловості, транспорту, 
електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого при-
значення (код 900) – земельні ділянки енергетики, для розмі-
щення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель 
і споруд об’єктів енергогенеруючих підприємств, установ і 
організацій (код КВЦПЗ 14.01) з метою розміщення вітрових 
електростанцій. Користування землею здійснюватиметь-
ся ТОВ «ВАЮ ІС» на підставі договорів оренди з власниками 
земельних ділянок. Прокладання кабельної лінії електро- 
передач КЛ 35 кВ передбачається на підставі договорів сер-
вітутного користування.

Місце провадження планованої діяльності: територіаль-
на альтернатива 2. 

Кіровоградська обл. Новоукраїнський р-н Піщаний Брід .

В якості територіальної альтернативи 2 розглядався ва-
ріант розміщення 5-ти вітрових електростанцій на п’яти зе-
мельних ділянках, площею 0,4 га кожна, розташованих на 
території Піщанобродської сільської ради Новоукраїнського 
району Кіровоградської області. Був проведений поетапний 
аналіз територій, що розглядались для реалізації планованої 
діяльності з точки зору вітрового потенціалу, технічної можли-
вості підключення та доступності енергомереж, можливості 
отримання землі в оренду.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Планована діяльність направлена на використання вітро-

вого потенціалу Кіровоградської області для виробітку еколо-
гічно чистої електричної енергії, підвищення ефективності ви-
користання енергетичних ресурсів, покращення екологічної 
ситуації, як передумова для соціально-економічного зростання 
області. Мета планованої діяльності – це реалізація комплек-
су заходів з дослідження вітрового потенціалу, проектування 
та будівництва мережі промислових вітрових електростанцій 
(парків), забезпечення ефективного використання енергетич-
них ресурсів. Енергетичною стратегією України на період до 
2035 року «Безпека, енергоефективність, конкурентоспромож-
ність» (схвалена розпорядженням КМУ від 18 серпня 2017 р. № 
605-р), передбачається стале розширення використання всіх 
видів відновлюваної енергетики, яка стане одним з інструмен-
тів гарантування енергетичної безпеки держави. У коротко– та 
середньостроковому горизонті прогнозується зростання част-
ки відновлюваної енергетики до рівня 12% від загального пер-
винного постачання енергії та не менше 25% – до 2035 року.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параме-
три планованої діяльності (потужність, довжина, площа, об-
сяг виробництва тощо).

В рамках планованої діяльності передбачається розміщення 
чотирьох вітрових електростанцій, потужністю 4,5 МВт кожна. 
Основні технічні характеристики ВЕС: висота щогли вітрогене-
ратора (до осі ротору) – 126 м; кількість лопатей – 3; довжина ло-
паті – 80,1 м; діаметр ротору – 163,0 м; швидкість вітру, при якій 
відбувається відключення – 24 м/с; частота – 50/60 Гц. Передача 
потужності ВЕС буде здійснюватися кабельною лінією електро-
передач напругою 35 кВ (КЛ 35 кВ) до електричної підстанції (ПС) 
35/110 кВ (Помічна, опорна), розташованої у м. Помічна. Для за-
безпечення взаємодії всіх елементів ВЕС використовуватиметься 
система керування віт-ровою електростанцією, яка забезпечує 
двосторонній зв’язок з всім обладнанням і системами, що вхо-
дять у ВЕУ, приймає інформацію від обладнання і систем, об-

Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  

з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

 Реєстраційний номер 12892
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності  

(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  
з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

Продовження на стор. 4

Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  

з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12867
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності  

(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  
з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
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Додаток 2

до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  

з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

 Реєстраційний номер 12892
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності  

(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  
з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

робляє, систематизує, запам’ятовує та оптимізує інформацію. 
Будівництво ВЕС планується на землях сільськогосподарсько-
го призначення, у зв’язку з чим передбачається зміна цільо-
вого призначення земельних ділянок на землі промисловості, 
транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та 
іншого призначення. Зміна цільового призначення земельної 
ділянки здійснюватиметься відповідно до ст. 20 Земельного 
кодексу України, ст. 50 Закону України «Про землеустрій», ст. 24 
Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», п. 23 
Перехідних положень Земельного кодексу України. Згідно стат-
ті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII 
від 23 травня 2017 року планована діяльність належить до дру-
гої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть 
мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля: 
– частина 3, п. 4, абзац 6 – вітрові парки, вітрові електростанції, 
що мають дві і більше турбіни або висота яких становить 50 ме-
трів і більше; – частина 3, п. 2, абзац 3 – зміна цільового призна-
чення земель сільськогосподарського призначення (якщо нове 
призначення відноситься хоча б до одного виду діяльності, за-
значеного у частинах другій та третій цієї статті) та зміна цільо-
вого призначення особливо цінних земель.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Обмеження здійснення планованої діяльності встановлю-

ються згідно з законодавством України, а також згідно технічних 
умов та містобудівних умов та обмежень, включаючи дотриман-
ня санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобудівних і тери-
торіальних та інших обмежень згідно з діючими нормативними 
документами. Екологічні та інші обмеження: – дотримання нор-
мативів гранично-допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих 
речовин в атмосферному повітрі та рівнів акустичного, електро-
магнітного, інфразвукового впливу; – не допускати забруднен-
ня ґрунтів, поверхневих та підземних вод під час проведення 
будівельно– монтажних робіт та експлуатації об’єкту; – дотри-
мання законодавчих вимог обмеження впливу на тваринний та 
рослинний світ для збереження біорізноманіття; недопусти-
мість погіршення середовищ існування та умов розмноження 
представників фауни; запобігання небажаним змінам природ-
них рослинних угрупувань та негативному впливу на них; – до-
тримання обмежень, встановлених для об’єктів архітектурної, 
археологічної та культурної спадщини та їх охоронних зон у від-
повідності до Законів України «Про охорону археологічної спад-
щини» та «Про охорону культурної спадщини»; – дотримання об-
межень, які встановлені в ЗУ «Про природно-заповідний фонд 
та чинним законодавством для об’єктів природно-заповідного 
фонду, екологічної мережі, Смарагдової мережі. – дотримання 
вимог законодавства в сфері управління відходами. Відходи, 
що утворюватимуться в процесі господарської діяльності під-
приємства, повинні передаватись суб’єктам господарювання у 
сфері управління відходами згідно попередньо укладених до-
говорів з метою їх подальшого оброблення; – виконання вимог 
щодо раціонального використання природних ресурсів; – ре-
культивація земель після завершення будівельних робіт; – до-
тримання вимог Правил пожежної безпеки України; – створення 
нормативних умов праці на всіх робочих місцях.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічні технічній альтернативі № 1 планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
– дотримання розміру санітарно-захисної зони. Згідно 

з ДСТУ 8339:2015 «Вітроенергетика. Вітроелектростанції. 
Оцінення впливу вітроелектростанції на навколишнє серед-
овище» для ВЕС розмір санітарно-захисної зони встановлю-
ється з урахуванням несприятливих чинників: рівнів звуку та 
звукового тиску в октавних смугах частот електромагнітного 
випромінення, напруженості електричного поля промисло-
вої частоти, можливої зони ураження під час аварійних ситу-
ацій, а також несприятливого психофізіологічного впливу на 
населення, але не менше ніж 400 м – для ВЕС загальною по-
тужністю до 20 МВт; – дотримання обмежень в межах охорон-
них зон електричних мереж повітряних ліній електропередачі 
згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2022 
р. № 1455 «Про затвердження Правил охорони електричних 
мереж», – дотримання допустимих рівнів впливу шкідливих 
факторів на межі санітарно-захисної зони.

щодо територіальної альтернативи 2.
Аналогічні територіальній альтернативі № 1 планованої 

діяльності.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист тери-
торії за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Інженерна підготовка території включає заходи з інже-

нерної підготовки та захисту території від несприятливих 
природних впливів (зсувів, ерозії схилів, підтоплення тощо). 
Топографо– геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні, 
екологічні, та інші вишукування виконуватимуться у необхід-
ному обсязі згідно чинного законодавства. Проектні рішен-
ня в період будівництва та експлуатації будуть забезпечувати 
раціональне використання ґрунту, будуть передбачені заходи 
протидії просіданню, активізації інших екзогенних процесів, а 
також охоронні, відновлювані, захисні та компенсаційні заходи.

щодо технічної альтернативи 2. 
Аналогічні технічній альтернативі № 1.
щодо територіальної альтернативи 1. 
Аналогічні технічній альтернативі № 1.
щодо територіальної альтернативи 2. 
Аналогічні технічній альтернативі № 1.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Можливі впливи планованої діяльності на довкілля включа-

ють: – на ґрунт: тимчасовий вплив, пов’язаний з проведенням 
будівельно-монтажних робіт. Після завершення робіт з будів-
ництва ВЕС передбачається рекультивація земель, порушених 
під час будівництва, видалення будівельного та іншого сміття, 
благоустрій прилеглої території. – на атмосферне повітря: дже-
релами утворення забруднюючих речовин під час проведення 
робіт з будівництва ВЕС є процеси проведення земляних, зва-
рювальних, газорізальних, фарбувальних робіт, робота двигунів 
внутрішнього згорання будівельної техніки та автотранспорту. 
Очікувані максимальні приземні концентрації забруднюючих 
речовин в атмосферному повітрі з урахуванням фонового за-
бруднення не перевищуватимуть нормативів гранично допус-
тимих концентрацій. На період експлуатації ВЕС вплив на ат-
мосферне повітря за рахунок викидів забруднюючих речовин не 
передбачається. – шумовий вплив – при проведенні будівель-
них робіт – за рахунок роботи будівельної техніки, механізмів 
та автотранспорту, на період експлуатації – за рахунок роботи 
ВЕУ. Очікуваний рівень шуму, що створюється роботою вста-
новленого обладнання, не перевищуватиме допустимих рівнів. 
– поверхневі водні об’єкти, підземні води: негативний вплив не 
передбачається. Під час проведення робіт з будівництва ВЕС 
витрата води передбачена на господарсько-питні та виробничі 
потреби. Забезпечення потреби у воді буде здійснюватися при-
возною водою. Для відведення господарсько-побутових стоків 
передбачається встановлення біотуалетів. Для попередження 
негативного впливу на водні ресурси під час будівництва за ра-
хунок аварійних проливів палива і мастил працюючих механіз-
мів передбачається влаштування будівельного майданчика з 
твердим покриттям та оснащення робочих місць інвентарними 
контейнерами для збирання побутових та будівельних відходів, 
у разі потрапляння нафтопродуктів у грунт – використання ад-
сорбентів. Під час експлуатації ВЕС вплив на водні ресурси не 
передбачається. Скидання стічних вод у поверхневі та підземні 
водні об’єкти не здійснюватиметься. – управління відходами – 
під час проведення будівельних робіт передбачається утворення 
відходів будівельних матеріалів та твердих побутових відходів. 
Усі відходи підлягають передачі суб’єктам господарювання у 
сфері управління відходами згідно з укладеними договорами. 
Управління відходами буде здійснюватися відповідно до Закону 
України «Про управління відходами». На період експлуатації ВЕС 
утворення відходів не передбачається. – клімат і мікроклімат: 
негативний вплив не передбачається. Фактори, що вплива-
ють на мікроклімат (зміна рельєфу, виділення значної кількості 
парникових газiв, тепла, утворення значних поверхонь випаро-
вування та ін.) у зв’язку з реалізацією проектних рішень відсут-
ні. – рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти: розміщення 
ВЕС планується на землях сільськогосподарського призначен-
ня, на незаліснених територіях. Будуть передбачені заходи, на-
правленні на зменшення можливих ризиків щодо порушення 
природного рослинного покриву. В процесі проведення оцінки 
впливу на довкілля будуть проведені дослідження щодо впливу 
ВЕС на орнітофауну, кажанів, міграцію тварин, оселишні тери-
торії тощо. – навколишнє соціальне середовище (населення): 
позитивний вплив. – навколишнє техногенне середовище: не-
гативний вплив не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2. 
Аналогічні технічній альтернативі 1. 
щодо територіальної альтернативи 1. 
Аналогічні технічній альтернативі 1. 
щодо територіальної альтернативи 2. 
Аналогічні технічній альтернативі 1.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої 
категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний 
вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (за-
значити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля»).

Друга категорія
4 Енергетичну промисловість Енергетичну промисловість: 

зберігання та переробка вуглеводневої сировини (газу при-
родного, газу сланцевих товщ, газу, розчиненого у нафті, газу 
центрально-басейнового типу, газу (метану) вугільних родо-
вищ, конденсату, нафти, бітуму нафтового, скрапленого газу); 
поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи про-
дуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше 
або об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів 
і більше; промислове брикетування кам’яного і бурого вугіл-
ля; гідроелектростанції на річках незалежно від потужності; 
гідроакумулюючі електростанції (ГАЕС); вітрові парки, вітрові 
електростанції, що мають дві і більше турбіни або висота яких 
становить 50 метрів і більше;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскор-
донного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного 
негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік 
держав, довкілля яких може зазнати значного негативного 
транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, розробляється 
у відповідності із ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року з урахуванням 
«Загальних методичних рекомендацій щодо змісту та порядку 
складання звіту з оцінки впливу на довкілля», затверджених 
Наказом Міндовкілля від 15.03.2021 р. № 193.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості 
для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати 
значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на до-
вкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкіл-
ля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впли-
ву на довкілля; проведення громадського обговорення пла-
нованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на 
довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт 
господарювання, а також інформації, отриманої від громад-
ськості під час громадського обговорення, під час здійснення 
процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку 
з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, 
передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 
14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений 
орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої ді-
яльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопусти-
мість провадження планованої діяльності та визначає еколо-
гічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої ді-
яльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і 
можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема 
на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на до-
вкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу 
на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громад-
ськості надається можливість надавати будь-які зауваження 
і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планова-
ної діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні 
про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання про-
водяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в 
оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцін-
ки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцін-
ки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього по-
відомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого орга-
ну громадськість має право надати уповноваженому орга-
ну, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження 
і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний 
номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяль-
ності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений 
на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить 
процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (про-
тягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що на-
дають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують 
свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт госпо-
дарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або об-
ґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськос-
ті, надані у процесі громадського обговорення обсягу дослі-
джень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про 
це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження 

даної планованої діяльності буде
Дозвіл на виконання будівельних робіт
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля»)
що видається Державною інспекцією архітектури та міс-

тобудування України
(орган, до повноважень якого належить прийняття тако-

го рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на до-
вкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України , 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 
35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-31-50 , заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу 
на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та 
екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адре-
са, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ 
№ 824 від 14.09.2020}

Закінчення. Початок на стор. 3
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  

з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

 Реєстраційний номер 12884
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності  

(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  
з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«СІНГА ЕНЕРДЖІ» 40249794
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 

або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи-підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізич-
них осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків та офіційно повідомили про це відповідному контр-
олюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та 
оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 57401, Миколаївська обл., Березанський р-н, се-

лище міського типу Березанка, ВУЛИЦЯ НОВОСЕЛЬСЬКА, бу-
динок 68, 380686693778

(місцезнаходження юридичної особи або місце проваджен-
ня діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, 
адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні аль-
тернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Планованою діяльністю передбачається нове будівництво 

вітрової електростанції на території Коблівської сільської те-
риторіальної громади Миколаївського району Миколаївської 
області, за межами населеного пункту. В рамках планованої ді-
яльності передбачається розміщення вітрових електростанцій 
(ВЕС) загальною встановленою потужністю 4 МВт. Джерелом 
енергії вітрової станції є вітрова електрична установка, яка ге-
нерує альтернативну енергію і яка є майже невичерпним дже-
релом енергії, здатним перетворювати кінетичну енергію по-
току повітря в електричну енергію. Вітрова електроустановка 
(ВЕУ) складається з ротору, до складу якого входять лопаті, 
гондоли, до складу якої входить генератор з системою пере-
творення та башти. Потік повітря, завдяки взаємодії з лопатями 
ротора, обертає його навколо осі. Вал ротора через мульти-
плікатор передає механічну енергію обертання електрогене-
ратору. Електроенергія з генератора через систему перетво-
рення потрапляє до трансформатора ВЕУ. Далі електроенергія 
з групи ВЕУ по кабельним або повітряним лініям передається 
на підстанцію збору потужності. З підстанцій збору потужності 
електроенергія по кабельним лініям електроперадач переда-
ється на електричну підстанцію вітрової станції, а далі в елек-
тричну мережу.

Технічна альтернатива 1.
Розміщення двох вітрових електростанцій, потужністю 2,0 

МВт кожна. 
Технічна альтернатива 2.
Розміщення чотирьох вітрових електростанцій, потужніс-

тю 1,0 МВт кожна.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіаль-
ні альтернативи.

Миколаївська обл. Миколаївський р-н Коблеве
3.1. Територіальні громади, які можуть зазнати впливу пла-

нованої діяльності.
Коблівська сільська територіальна громада Миколаївського 

району Миколаївської області.
Місце провадження планованої діяльності: територіальна 

альтернатива 1. 
Миколаївська обл. Миколаївський р-н Коблеве.
Здійснення планованої діяльності передбачаєть-

ся в межах двох земельних ділянок з кадастровими но-
мерами: 4820985400:03:000:0140 (площею 0,025 га) та 
4820985400:03:000:0141 (площею 0,025 га), розташованих 
на території Коблівської сільської територіальної громади 
Миколаївського району Миколаївської області, за межами 
населеного пункту. Категорія земель – землі промисловості, 
транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призна-
чення. Цільове призначення земельних ділянок – для розмі-
щення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель 
і споруд об’єктів енергогенеруючих підприємств, установ і 
організацій. Зміна цільового призначення земельних ділянок 
не передбачається. Користування землею здійснюється ТОВ 
«СІНГА ЕНЕРДЖІ» на підставі договорів оренди з Коблівською 
сільською радою. Прокладання кабельної лінії електропередач 
до існуючою трансформаторної підстанції передбачається на 
підставі договорів сервітутного користування. Найближчий 
населений пункт – с. Тузли – розташоване на відстані близько 
1,78 км від проєктованих вітроелектростанцій.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна 
альтернатива 2. 

Миколаївська обл. Миколаївський р-н Коблеве.
В якості територіальної альтернативи 2 розглядався варіант 

розміщення 4-х вітрових електростанцій на чотирьох земельних 
ділянках, площею 0,025 га кожна, розташованих на території 
Коблівської сільської територіальної громади Миколаївського 
району Миколаївської області. Був проведений поетапний ана-
ліз територій, що розглядались для реалізації планованої ді-
яльності з точки зору вітрового потенціалу, технічної можли-
вості підключення та доступності енергомереж, можливості 
отримання землі в оренду.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Планована діяльність направлена на використання вітрово-

го потенціалу Миколаївської області для виробітку екологічно 
чистої електричної енергії, підвищення ефективності викорис-
тання енергетичних ресурсів, покращення екологічної ситуації, 
як передумова для соціально-економічного зростання області. 
Мета планованої діяльності – це реалізація комплексу заходів 
з дослідження вітрового потенціалу, проектування та будів-

ництва мережі промислових вітрових електростанцій (пар-
ків), забезпечення ефективного використання енергетичних 
ресурсів. Енергетичною стратегією України на період до 2035 
року «Безпека, енергоефективність, конкурентоспроможність» 
(схвалена розпорядженням КМУ від 18 серпня 2017 р. № 605-
р), передбачається стале розширення використання всіх ви-
дів відновлюваної енергетики, яка стане одним з інструментів 
гарантування енергетичної безпеки держави. У коротко– та 
середньостроковому горизонті прогнозується зростання част-
ки відновлюваної енергетики до рівня 12% від загального пер-
винного постачання енергії та не менше 25% – до 2035 року.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параме-
три планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо).

В рамках планованої діяльності передбачається розміщення 
двох вітрових електростанцій, потужністю 2,0 МВт кожна. Основні 
технічні характеристики ВЕС: висота щогли вітрогенератора (до 
осі ротору) – 100 м; кількість лопатей – 3; довжина лопаті – 39 м; 
діаметр ротору – 80,0 м; швидкість вітру, при якій відбувається 
відключення – 25 м/с; частота – 50/60 Гц. Передача потужності 
ВЕС буде здійснюватися проектованою підземною кабельною 
лінією електропередач напругою 35 кВ та орієнтовною довжи-
ною 1150 м до існуючої трансформаторної підстанції і далі існу-
ючими кабельними лініями до електричної підстанції ПС 35/110 
кВ «Тузли», розташованої у с. Тузли. Для забезпечення взаємодії 
всіх елементів ВЕС використовуватиметься система керування 
вітровою електростанцією, яка забезпечує двосторонній зв’язок 
з всім обладнанням і системами, що входять у ВЕУ, приймає ін-
формацію від обладнання і систем, обробляє, систематизує, 
запам’ятовує та оптимізує інформацію.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Обмеження здійснення планованої діяльності встановлю-

ються згідно з законодавством України, а також згідно тех-
нічних умов та містобудівних умов та обмежень, включаючи 
дотримання санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобу-
дівних і територіальних та інших обмежень згідно з діючими 
нормативними документами. Екологічні та інші обмеження: – 
дотримання нормативів гранично-допустимих концентрацій 
(ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі та рівнів 
акустичного, електромагнітного, інфразвукового впливу; – не 
допускати забруднення ґрунтів, поверхневих та підземних вод 
під час проведення будівельно– монтажних робіт та експлуа-
тації об’єкту; – дотримання законодавчих вимог обмеження 
впливу на тваринний та рослинний світ для збереження біо-
різноманіття; недопустимість погіршення середовищ існування 
та умов розмноження представників фауни; запобігання неба-
жаним змінам природних рослинних угрупувань та негативно-
му впливу на них; – дотримання обмежень, встановлених для 
об’єктів архітектурної, археологічної та культурної спадщини 
та їх охоронних зон у відповідності до Законів України «Про 
охорону археологічної спадщини» та «Про охорону культур-
ної спадщини»; – дотримання обмежень, які встановлені в ЗУ 
«Про природно-заповідний фонд та чинним законодавством 
для об’єктів природно-заповідного фонду, екологічної мере-
жі, Смарагдової мережі. – дотримання вимог законодавства 
в сфері управління відходами. Відходи, що утворюватимуть-
ся в процесі господарської діяльності підприємства, повинні 
передаватись суб’єктам господарювання у сфері управління 
відходами згідно попередньо укладених договорів з метою їх 
подальшого оброблення; – виконання вимог щодо раціональ-
ного використання природних ресурсів; – рекультивація зе-
мель після завершення будівельних робіт; – дотримання вимог 
Правил пожежної безпеки України; – створення нормативних 
умов праці на всіх робочих місцях.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічні технічній альтернативі № 1 планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
– дотримання розміру санітарно-захисної зони. Згідно 

з ДСТУ 8339:2015 «Вітроенергетика. Вітроелектростанції. 
Оцінення впливу вітроелектростанції на навколишнє серед-
овище» для ВЕС розмір санітарно-захисної зони встановлю-
ється з урахуванням несприятливих чинників: рівнів звуку та 
звукового тиску в октавних смугах частот електромагнітного 
випромінення, напруженості електричного поля промислової 
частоти, можливої зони ураження під час аварійних ситуацій, 
а також несприятливого психофізіологічного впливу на насе-
лення, але не менше ніж 400 м – для ВЕС загальною потужніс-
тю до 20 МВт; – дотримання обмежень в межах охоронних зон 
електричних мереж повітряних ліній електропередачі згідно 
з постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2022 р. № 
1455 «Про затвердження Правил охорони електричних мереж», 
– дотримання допустимих рівнів впливу шкідливих факторів на 
межі санітарно-захисної зони.

щодо територіальної альтернативи 2.
Аналогічні територіальній альтернативі № 1 планованої ді-

яльності.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист тери-
торії за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Інженерна підготовка території включає заходи з інженерної 

підготовки та захисту території від несприятливих природних 
впливів (зсувів, ерозії схилів, підтоплення тощо). Топографо– 
геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні, екологічні, та 
інші вишукування виконуватимуться у необхідному обсязі згідно 
чинного законодавства. Проектні рішення в період будівництва 
та експлуатації будуть забезпечувати раціональне використан-
ня ґрунту, будуть передбачені заходи протидії просіданню, ак-

тивізації інших екзогенних процесів, а також охоронні, віднов-
лювані, захисні та компенсаційні заходи.

щодо технічної альтернативи 2. 
Аналогічні технічній альтернативі № 1.
щодо територіальної альтернативи 1. 
Аналогічні технічній альтернативі № 1.
щодо територіальної альтернативи 2. 
Аналогічні технічній альтернативі № 1.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Можливі впливи планованої діяльності на довкілля включа-

ють: – на ґрунт: тимчасовий вплив, пов’язаний з проведенням 
будівельно-монтажних робіт. Після завершення робіт з будів-
ництва ВЕС передбачається рекультивація земель, порушених 
під час будівництва, видалення будівельного та іншого сміття, 
благоустрій прилеглої території. – на атмосферне повітря: дже-
релами утворення забруднюючих речовин під час проведення 
робіт з будівництва ВЕС є процеси проведення земляних, зва-
рювальних, газорізальних, фарбувальних робіт, робота двигунів 
внутрішнього згорання будівельної техніки та автотранспорту. 
Очікувані максимальні приземні концентрації забруднюючих 
речовин в атмосферному повітрі з урахуванням фонового за-
бруднення не перевищуватимуть нормативів гранично допус-
тимих концентрацій. На період експлуатації ВЕС вплив на ат-
мосферне повітря за рахунок викидів забруднюючих речовин не 
передбачається. – шумовий вплив – при проведенні будівель-
них робіт – за рахунок роботи будівельної техніки, механізмів 
та автотранспорту, на період експлуатації – за рахунок роботи 
ВЕУ. Очікуваний рівень шуму, що створюється роботою вста-
новленого обладнання, не перевищуватиме допустимих рівнів. 
– поверхневі водні об’єкти, підземні води: негативний вплив не 
передбачається. Під час проведення робіт з будівництва ВЕС 
витрата води передбачена на господарсько-питні та виробничі 
потреби. Забезпечення потреби у воді буде здійснюватися при-
возною водою. Для відведення господарсько-побутових стоків 
передбачається встановлення біотуалетів. Для попередження 
негативного впливу на водні ресурси під час будівництва за ра-
хунок аварійних проливів палива і мастил працюючих механіз-
мів передбачається влаштування будівельного майданчика з 
твердим покриттям та оснащення робочих місць інвентарними 
контейнерами для збирання побутових та будівельних відхо-
дів, у разі потрапляння нафтопродуктів у грунт – використання 
адсорбентів. Під час експлуатації ВЕС вплив на водні ресурси 
не передбачається. Скидання стічних вод у поверхневі та під-
земні водні об’єкти не здійснюватиметься. – управління відхо-
дами – під час проведення будівельних робіт передбачається 
утворення відходів будівельних матеріалів та твердих побутових 
відходів. Усі відходи підлягають передачі суб’єктам господарю-
вання у сфері управління відходами згідно з укладеними дого-
ворами. Управління відходами буде здійснюватися відповідно 
до Закону України «Про управління відходами». На період екс-
плуатації ВЕС утворення відходів не передбачається. – клімат 
і мікроклімат: негативний вплив не передбачається. Фактори, 
що впливають на мікроклімат (зміна рельєфу, виділення значної 
кількості парникових газiв, тепла, утворення значних поверхонь 
випаровування та ін.) у зв’язку з реалізацією проектних рішень 
відсутні. – рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти: в про-
цесі проведення оцінки впливу на довкілля будуть проведені 
дослідження щодо впливу ВЕС на флору і фауну, орнітофауну, 
кажанів, міграцію тварин, оселишні території тощо. Будуть пе-
редбачені заходи, направлені на зменшення можливих ризиків 
щодо порушення природного рослинного покриву та впливу на 
біорізноманіття. – навколишнє соціальне середовище (населен-
ня): позитивний вплив. – навколишнє техногенне середовище: 
негативний вплив не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2. 
Аналогічні технічній альтернативі 1. 
щодо територіальної альтернативи 1. 
Аналогічні технічній альтернативі 1. 
щодо територіальної альтернативи 2. 
Аналогічні технічній альтернативі 1.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої 
категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний 
вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (за-
значити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля»).

Друга категорія
4 Енергетичну промисловість Енергетичну промисловість: 

зберігання та переробка вуглеводневої сировини (газу при-
родного, газу сланцевих товщ, газу, розчиненого у нафті, газу 
центрально-басейнового типу, газу (метану) вугільних родо-
вищ, конденсату, нафти, бітуму нафтового, скрапленого газу); 
поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи про-
дуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше 
або об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів 
і більше; промислове брикетування кам’яного і бурого вугіл-
ля; гідроелектростанції на річках незалежно від потужності; 
гідроакумулюючі електростанції (ГАЕС); вітрові парки, вітрові 
електростанції, що мають дві і більше турбіни або висота яких 
становить 50 метрів і більше;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордон-
ного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного нега-
тивного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, 
довкілля яких може зазнати значного негативного транскор-
донного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає

Продовження на стор. 6
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11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, розробляється 
у відповідності із ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року з урахуванням 
«Загальних методичних рекомендацій щодо змісту та поряд-
ку складання звіту з оцінки впливу на довкілля», затверджених 
Наказом Міндовкілля від 15.03.2021 р. № 193.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати 
значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на до-
вкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкіл-
ля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впли-
ву на довкілля; проведення громадського обговорення пла-
нованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на 
довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт 
господарювання, а також інформації, отриманої від громад-
ськості під час громадського обговорення, під час здійснення 
процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку 
з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, 
передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 
14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений ор-
ган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльнос-
ті, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість про-
вадження планованої діяльності та визначає екологічні умови 
її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої ді-
яльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право 
і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зо-
крема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 
органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу 
на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громад-
ськості надається можливість надавати будь-які зауваження 
і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планова-
ної діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про 
початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання про-
водяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в 
оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцін-
ки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцін-
ки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього по-
відомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу 
громадськість має право надати уповноваженому органу, за-
значеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і про-
позиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцін-
ки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстрацій-
ний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої 
діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (за-
значений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно 
спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і 
пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості 
вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на до-
вкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом трьох ро-
бочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і 
пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх 
персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повніс-
тю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і 
пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що під-
лягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна 
інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження 

даної планованої діяльності буде
Повідомлення про початок виконання підготовчих та буді-

вельних робіт / дозвіл на виконання будівельних робіт
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля»)
що видається що видаються органами Державної інспекції 

архітектури та містобудування України / органами місцевого 
самоврядування / органами виконавчої влади

(орган, до повноважень якого належить прийняття тако-
го рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, 
необхідно надсилати до

Управління екології та природних ресурсів Миколаївської об-
ласної державної адміністрації , м. Миколаїв, пр. Центральний, 
16, ecolog@mk.gov.ua, +38 (0512) 46-04-27, головний спеціа-
ліст відділу ОВД Діана Попкова

(найменування уповноваженого органу, поштова адре-
са, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ 
№ 824 від 14.09.2020}

Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  

з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

 Реєстраційний номер 12884
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності  

(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  
з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
Закінчення. Початок на стор. 3

Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  

з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12934
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності  

(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  
з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОБ’ЄДНАНА КОМПАНІЯ 

«УКРВУГЛЕРЕСТРУКТУРИЗАЦІЯ» 39244468
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 

або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи-підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізич-
них осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків та офіційно повідомили про це відповідному контр-
олюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та 
оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 03142, місто Київ, ПРОВУЛОК ПРИЛАДНИЙ, бу-

динок 2-А 380506199719
(місцезнаходження юридичної особи або місце проваджен-

ня діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, 
адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні аль-
тернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Планованою діяльністю передбачається ліквідація діль-

ниці відкритих робіт (колишній розріз «Морозівський») та ін-
ших об’єктів ДП «Бурвугілля», розташованих на території 
Пантаївської та Приютівської об’єднаних територіальних громад 
Олександрійського району Кіровоградської області. Постановою 
Кабінету Міністрів України від 27.05.2009 року № 535 Державне 
підприємство «Бурвугілля» було внесене до Переліку вугледо-
бувних та вуглепереробних підприємств, які передаються для 
закриття, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 19.09.2001 року № 1205 «Про затвердження Програми 
«Українське вугілля». Проект ліквідації ДП «Бурвугілля» був роз-
роблений ДП «Інститут «УкрНДІпроект» та затверджений наказом 
Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 
19.09.2012 р. № 723. На даний час технічні рішення, які були пе-
редбачені затвердженим проєктом, вимагають внесення змін з 
наступних причин: – вийшло з експлуатації гірничо-транспортне 
обладнання, наявне на підприємстві на той час, яке було перед-
бачено для виконання гірничо-технічної рекультивації; – част-
ково змінився рельєф поверхні в результаті зсувних процесів та 
хвильової переробки схилів уступів; – частково змінилися межі 
можливого виконання гірничо-технічної рекультивації в проце-
сі передачі частини земель новим землекористувачам (західна 
частина Морозівського розрізу, північна частина внутрішніх від-
валів); – часткова зміна вимог технічних умов рекультивації (не 
вимагається рекультивація верхнього ярусу конвеєрного відва-
лу); – зміна цільового призначення рекультивації окремих ділянок 
– території що передбачались під залуження, тепер використо-
вуються під заліснення. До складу ДП «Бурвугілля» входять на-
ступні об’єкти, які підлягають ліквідації: дільниця відкритих робіт 

(колишній розріз «Морозівський»), в т.ч. водознижувальні сверд-
ловини та ставки-відстійники кар’єрних вод; вертикальний ствол 
дренажної шахти;; районне енергетичне управління (РЕУ), в тому 
числі промислові майданчики; ремонтно-будівельне управління 
(РБУ); дільниця рекультивації; бульдозерний парк; електропідстан-
ції «Морозівська» 154/35/6 кВ і «Технологічна» 35/6 кВ; лінії елек-
тропостачання; об’єкти транспортного господарства; інші окре-
мі об’єкти. Частина робіт по цим об’єктам вже виконана. Роботи 
з ліквідації та подальшої рекультивації розрізу «Морозівський» 
передбачають приведення відкосів розрізної траншеї, виїзної 
траншеї та внутрішніх мостових відвалів в безпечний стан, фор-
мування земельної ділянки під складами чорнозему, суміжної з 
робочим бортом розрізної траншеї, для подальшого сільськогос-
подарського використання з шаром чорнозему не менше 0,8 м; 
подальше використання інших земельних ділянок під лісонаса-
дження. Ліквідація інших об’єктів підприємства передбачає де-
монтаж будівель, споруд та обладнання з подальшою рекультива-
цією проммайданчиків. Об’єкти ДП «Бурвугілля», які не підлягають 
ліквідації: гідротехнічні споруди (гребля і повеневий водоскид) 
Інгулецького (Олександрійського) водосховища, що розташо-
вані в м. Олександрія на р. Інгулець; гідротехнічні споруди (гре-
бля і повеневий водоскид) Іванівського водосховища, що розта-
шовані в с. Іванівка, в 0,7 км від с. Олександрійське на р. Бешка.

Технічна альтернатива 1.
Проведення робіт з ліквідації об’єктів ДП «Бурвугілля» та 

подальшої рекультивації порушених земель з використанням 
мобільної землерийної техніки, автосамоскидів, бульдозерів.

Технічна альтернатива 2.
Проведення робіт з ліквідації об’єктів ДП «Бурвугілля» та 

подальшої рекультивації порушених земель з використанням 
крокуючих екскаваторів, автосамоскидів, бульдозерів.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіаль-
ні альтернативи.

Кіровоградська обл. Олександрійський р-н Пантаївка
Кіровоградська обл. Олександрійський р-н Новоселівка
Кіровоградська обл. Олександрійський р-н Морозівка, 

Панталіївська ТГ
Кіровоградська обл. Олександрійський р-н Бандурівка
Кіровоградська обл. Олександрійський р-н Олександрія
Кіровоградська обл. Олександрійський р-н Іванівка, 

Олександрійська ТГ
3.1. Територіальні громади, які можуть зазнати впливу пла-

нованої діяльності.
Пантаївська, Приютівська об’єднані територіальні грома-

ди, Новопразька громада та Олександрійська міська громада 
Олександрійського району Кіровоградської області.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна 
альтернатива 1. 

Кіровоградська обл. Олександрійський р-н Пантаївка .

Об’єкти ДП «Бурвугілля» розташовані на території 
Пантаївської, Приютівської об’єднаних територіальних гро-
мад, Олександрійської міської громади Олександрійського 
району Кіровоградської області. Найближчі населені пункти 
– сел. Пантаївка, сел. Новоселівка, сел. Веселе, с. Морозівка, 
с. Бандурівка. Межами ділянки відкритих робіт є межі, вста-
новлені проектом будівництва розрізу у 1962 році (акт про 
надання гірничого відводу № 106 від 16.05.1964 р., вида-
ний Держгіртехнаглядом України) з урахуванням погоджених 
змін східної та західної меж (протоколи Держгіртехнагляду 
№ 4-10/2519 від 28.12.1982 р. та № 17-5/118/5, 1993 р.). 
Користування земельними ділянками здійснювалось згідно 
Державного акту на право користування землею серія В № 
011575, виданого виконавчим комітетом Олександрійської ра-
йонної (міської) Ради народних депутатів, та Державного акту 
на право довгострокового тимчасового користування землею, 
затвердженого постановою Ради Міністрів Української РСР від 
28.04.1986 р. № 228-р. Загальна площа земельних ділянок 
об’єктів ДП «Бурвугілля», що підлягають ліквідації з подаль-
шою рекультивацією порушених земель, становить 278,6 га.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна 
альтернатива 2. 

Кіровоградська обл. Олександрійський р-н Пантаївка .
Об’єкти ДП «Бурвугілля» розташовані на території 

Пантаївської, Приютівської об’єднаних територіальних гро-
мад, Олександрійської міської громади Олександрійського 
району Кіровоградської області. Територіальна альтернати-
ва 2 не розглядалася у зв’язку з планованою ліквідацією ДП 
«Бурвугілля» в межах наявного земельного відводу.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Планована діяльність пов’язана з недоцільністю подальшого 

видобутку корисної копалини на ділянці відкритих робіт (колиш-
ній розріз «Морозівський») у зв’язку з аварійним станом робочих 
бортів, наявністю зсувних явищ, незадовільним станом гірни-
чотранспортного обладнання та відсутністю споживачів бурого 
вугілля. Реалізація планованої діяльності дозволить зменшити 
негативний вплив на довкілля за рахунок зменшення викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, скидів у водні 
об’єкти, буде сприяти захисту території від негативних наслід-
ків гірничої діяльності та підтримання гідрогеологічної безпеки.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параме-
три планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо).

Загальна площа земельних ділянок об’єктів ДП «Бурвугілля», 
що підлягають ліквідації з подальшою рекультивацією порушених 
земель, становить 278,6 га, в т.ч.: внутрішні мостові відвали та 
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нижній ярус конвеєрних відвалів – 106 га; залишкова розрізна 
траншея в районі сел. Новоселівка – 44 га; виїзна траншея – 
36,6 га; робочий борт розрізної траншеї (в т.ч. суміжна ділянка 
під складам чорнозему) – 87 га; місце складування будівельно-
го сміття в районі вугільного складу – 5 га. Проєктні рішення з 
ліквідації ДП «Бурвугілля» включають наступні технічні рішення: 
По дільниці відкритих робіт (колишній розріз «Морозівський»): 
– робочий борт – в західній частині робочого борту виконується 
розвантаження передового уступу за автотранспортною схемою 
з вивозом порід. Схили, сформовані екскаватором, виположу-
ються бульдозером до 18о. На окремих ділянках з підготовле-
ного екскаватором майданчика на відмітці 160 м виконується 
формування нижче розташованого схилу під кутом 18о. При 
цьому верхня товща до 5 м може розроблятись екскаватором 
зворотня лопата нижнім черпанням з розміщенням породи на 
схилі та подальшим плануванням схилу бульдозером. За даною 
схемою також виконуються роботи в східній частині робочого 
борту (на межі з східним торцем розрізної траншеї) з денної 
поверхні. По всій довжині сформованого борту влаштовуєть-
ся захисний вал. Самозаліснені ділянки максимально можли-
во залишаються не порушеними. Передбачається розробка 
складів родючого шару ґрунту та суглинку з вивозом порід на 
ділянки рекультивації; – східний торець – розробка суглинків 
верхньої частини верхнього уступу екскаватором з навантажен-
ням в автосамоскиди та вивозом на мостовий відвал. Нижня 
частина верхнього уступу виположується бульдозером з пере-
міщенням породи по схилу; – західний торець – влаштування 
заїзду на горизонт 160 м з існуючої автодороги, формування 
робочих майданчиків гірничо-транспортного обладнання для 
виконання розвантаження передового уступу за автотран-
спортною схемою з вивозом порід. Схили, сформовані екска-
ватором, виположуються бульдозером до 18о. Передбачено 
розробку складів родючого шару ґрунту та суглинку з вивозом 
порід на ділянки рекультивації. Самозаліснені ділянки макси-
мально можливо залишаються не порушеними. По всій довжині 
сформованого борту влаштовується захисний вал. В північній 
частині, якій характерні більш стиснуті умови, влаштовується 
лише захисний вал; – конвеєрний відвал – вирівнювання буль-
дозером навалів ґрунту на верхньому майданчику нижнього 
ярусу. Самозаліснені ділянки залишаються не порушеними. 
– мостовий відвал – виположування схилів прибережної зони 
бульдозером в комплексі з екскаватором. Пониження високих 
гребенів відвалу бульдозером та екскаватором. Вирівнювання 
бульдозером навалів ґрунту з формуванням поверхні з ухилами 
до 18о. Завезення суглинків з робочого борту західного торця, 
західного борту виїзної траншеї. Влаштування шару суглинків 
1 м. Планування ґрунтів. – залишкова розрізна траншея в ра-
йоні с. Новоселівка – формування безпечного схилу з кутами 
необхідними для лісотехнічної рекультивації в районі населе-
ного пункту Новоселівка шляхом завезення ґрунту з ділянок 
розвантаження робочого борту. Формування насипних ярусів 
виконується за периферійною схемою автотранспортних від-
валів. По всій довжині сформованого борту влаштовується за-
хисний вал. – виїзна траншея – передбачено розробку складів 
родючого шару ґрунту та суглинку на західному борту виїзної 
траншеї з вивозом порід на ділянки рекультивації. В південній 
частині західного борту виїзної траншеї виконується розван-
таження передового уступу за автотранспортною схемою з ви-
возом порід. Схили, сформовані екскаватором, виположуються 
бульдозером до 18о. Вздовж сформованого та існуючого захід-
ного борту влаштовується нагірна канава в комплексі з захисним 
валом. В південній частині східного борту (район внутрішніх від-
валів) виїзної траншеї виконується виположення схилів прибе-
режної зони бульдозером в комплексі з дизельним екскавато-
ром ємкістю 4-5 м3. Передбачено вирівнювання бульдозером 
навалів ґрунту з формуванням поверхні з ухилами до 18о. В пів-
нічній частині виїзної траншеї виконується планування території 
виїзду виїзної траншеї шляхом завезення ґрунтів з ділянок роз-
робки. Роботи виконуються за площинною схемою шарами 0,5-
1,0 м. Крім того, передбачається ліквідація наступних об’єктів 
ДП «Бурвугілля»: проммайданчик дільниці відкритих робіт (ко-
лишній промисловий майданчик розрізу «Морозівський»); елек-
тропідстанція «Технологічна» 35/6 кВ; турбази; водознижувальні 
свердловини; лінії електропостачання; об’єкти транспортного 
господарства. Планованою діяльністю передбачається вико-
нання ремонтних робіт для відновлення належного експлуата-
ційного стану гідротехнічних споруд Інгулецького і Іванівського 
водосховищ, які входять до складу районного енергетичного 
управління ДП «Бурвугілля». Після завершення ремонтно-від-
новлювальних робіт гідротехнічні споруди будуть передані до 
Управління каналів річки Інгулець. Тривалість проведення за-
лишкових робіт з ліквідації ДП «Бурвугілля» буде визначена 
при коригуванні проєкту ліквідації. Планована діяльність нале-
жить до другої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, 
які можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу 
на довкілля згідно із ст.3 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля” № 2059VIII від 23 травня 2017 року: – частина 3, п. 3, 
абзац 1 – видобування корисних копалин, крім корисних копа-
лин місцевого значення, які видобуваються землевласниками 
чи землекористувачами в межах наданих їм земельних діля-
нок з відповідним цільовим використанням; – частина 3, п. 14 
– розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення 
умов провадження планованої діяльності, встановлених (за-
тверджених) рішенням про провадження планованої діяльності 
або подовження строків її провадження, реконструкцію, тех-
нічне переоснащення, капітальний ремонт, перепрофілювання 
діяльності та об’єктів, зазначених у пунктах 1-13 цієї частини, 
крім тих, які не справляють значного впливу на довкілля відпо-
відно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів України.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встанов-

люються згідно з законодавством України, а також згідно а також 
згідно з технічними умовами та містобудівними умовами та об-
меженнями, включаючи дотримання санітарно-гігієнічних, про-
типожежних, містобудівних і територіальних та інших обмежень 
згідно з діючими нормативними документами. Обмеженнями 
для планованої діяльності також будуть: – дотримання норма-
тивів гранично-допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих 
речовин в атмосферному повітрі та рівнів акустичного, електро-
магнітного, інфразвукового впливу; – не допускати забруднення 
ґрунтів, поверхневих та підземних вод під час проведення робіт 
з ліквідації об’єкту; – проведення рекультивації земель; – дотри-
мання законодавчих вимог обмеження впливу на тваринний та 
рослинний світ для збереження біорізноманіття; недопустимість 
погіршення середовищ існування та умов розмноження представ-
ників фауни; запобігання небажаним змінам природних рослин-
них угрупувань та негативному впливу на них; – дотримання об-
межень, встановлених для об’єктів архітектурної, археологічної 
та культурної спадщини та їх охоронних зон відповідно до Законів 
України «Про охорону археологічної спадщини» та «Про охорону 
культурної спадщини»; – дотримання обмежень, які встановлені 
в ЗУ «Про природно-заповідний фонд та чинним законодавством 
для об’єктів природно-заповідного фонду, екологічної мережі, 
Смарагдової мережі. – дотримання вимог законодавства в сфері 
управління відходами. Відходи, що утворюватимуться в процесі 
проведення робіт з ліквідації ДП «Бурвугілля», повинні передава-
тись суб’єктам господарювання у сфері управління відходами згід-
но з попередньо укладеними договорами з метою їх подальшого 
оброблення або видалення; – дотримання вимог Правил пожежної 
безпеки в Україні, затверджених Наказом Міністерства внутріш-
ніх справ України від 30.12.2014 № 1417; – створення норматив-
них умов праці на всіх робочих місцях. Суб’єкт господарювання 
бере на себе зобов’язання дотримуватися вимог чинного при-
родоохоронного та санітарного законодавства при проведенні 
робіт з ліквідації шахти, а також застосовувати ресурсозберіга-
ючі, охоронні, захисні, відновлювальні та інші заходи щодо умов 
безпечної реалізації планованої діяльності.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічні технічній альтернативі №1 планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання обмежень, визначених чинним законодав-

ством України.
щодо територіальної альтернативи 2. 
Не розлядається, див. п 3.
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист тери-

торії за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1.
Проведення дослідницько-вишукувальних робіт в необхід-

ному обсязі згідно з чинним законодавством. Проектні рішення 
в період проведення робіт повинні забезпечувати допустимий 
рівень шкідливого впливу на навколишнє середовище, а саме: 
– забезпечення стійкості схилів бортів та відвалів; – забезпе-
чення належного експлуатаційного стану гідротехнічних спо-
руд Інгулецького і Іванівського водосховищ; – ліквідація об’єктів 
поверхні, що не підлягають подальшій експлуатації; – рекуль-
тивація порушених гірничими роботами земель; – проведення 
комплексного моніторингу впливу планованої діяльності з лік-
відації ДП «Бурвугілля» на об’єкти і території, що знаходяться 
в зоні впливу підприємства.

щодо технічної альтернативи 2. 
Аналогічні технічній альтернативі №1
щодо територіальної альтернативи 1.
 Аналогічні технічній альтернативі №1
щодо територіальної альтернативи 2. 
Не розглядається, див. п.3.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Можливі впливи планованої діяльності на довкілля вклю-

чають: – на геологічне середовище – планована діяльність не 
призведе до виникнення негативних ендогенних та екзогенних 
процесів та явищ природного і техногенного походження. – на 
ґрунт, земельні ресурси: позитивний вплив. В процесі проведен-
ня видобувних робіт проводилось селективне зняття родючого 
шару грунту та нанесення його на сплановані поверхні внутрішніх 
відвалів. Родючий шар грунту буде використаний при рекульти-
вації порушених гірничими роботами земель. – на атмосфер-
не повітря: на етапі проведення робіт з ліквідації об’єктів ДП 
«Бурвугілля» очікуються локальні викиди при розробці порід та 
ґрунтів, їх перевантаженні та транспортуванні, проведенні робіт 
з демонтажу будівель, споруд та обладнання (газорізальні ро-
боти, перевантаження матеріалів, що пилять), при роботі дви-
гунів гірничотранспортної техніки та автотранспортних засобів. 
Планована діяльність призведе до припинення викидів забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря у зв’язку з рекультива-
цією всіх порушених гірничими роботами площ. Перевищень 
граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин в 
атмосферному повітрі з урахуванням фонового забруднення 
атмосферного повітря не очікується. – поверхневі водні об’єкти, 
підземні води: в результаті проведення видобувних робіт на від-
працьованих площах, а також в зонах їх впливу відбувалось зни-
ження рівнів ґрунтових вод. В результаті реалізації планованої 
діяльності очікується відновлення рівнів та запасів підземних 
вод, зниження їх мінералізації. На даний час в залишковій єм-
ності розрізної та виїзної траншей проходить накопичення по-
верхневих та підземних вод з території Морозівського розрізу 
та прилеглих територій. При цьому в останні роки швидкість 
підняття рівня води значно зменшилась. Прийняті в рамках про-
єктних рішень заходи виключають можливість підтоплення при-
леглих території. – шумовий вплив – на етапі проведення робіт 

з ліквідації шахти очікується шумовий вплив за рахунок роботи 
гірничотранспортного обладнання та автотранспорту, прове-
дення робіт з демонтажу. Очікуваний рівень шуму не перевищу-
ватиме допустимих рівнів. Після завершення робіт з ліквідації 
шумовий вплив відсутній. – управління відходами – негативний 
вплив не передбачається. Тимчасове накопичення відходів де-
монтажу будівель, споруд та обладнання на майданчику під-
приємства та наступна їх передача суб’єктам господарювання 
у сфері управління відходами за договорами для подальшого 
оброблення або видалення буде здійснюватися відповідно до 
Закону України «Про управління відходами». – клімат і мікроклі-
мат: негативний вплив не передбачається. Фактори, що вплива-
ють на мікроклімат (зміна рельєфу, виділення парникових газiв, 
тепла, утворення значних поверхонь випаровування та ін.) при 
реалізації проектних рішень відсутні. – рослинний і тваринний 
світ, заповідні об’єкти: позитивний вплив – відновлення природ-
ного середовища. Рекультивація порушених земель сприятиме 
відновленню різноманітних видів рослин та тварин. Очікується 
позитивний вплив на біорізноманіття та екологічну стабільність 
в межах проведення робіт. Планована діяльність не матиме не-
гативного впливу на заповідні об’єкти. – навколишнє соціальне 
середовище (населення): до позитивних факторів впливу пла-
нованої діяльності з ліквідації об’єктів ДП «Бурвугілля» треба 
віднести зменшення негативного впливу на довкілля за рахунок 
зменшення викидів забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря, скидів у водні об’єкти, що, в свою чергу, матиме позитивний 
вплив на здоров’я населення. – навколишнє техногенне серед-
овище: негативний вплив не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2. 
Аналогічні технічній альтернативі 1. 
щодо територіальної альтернативи 1. 
Аналогічні технічній альтернативі 1. 
щодо територіальної альтернативи 2. 
Не розглядається, див п.3.
9. Належність планованої діяльності до першої чи другої 

категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний 
вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (за-
значити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля»).

Друга категорія
14 Розширення та зміни Розширення та зміни, включаючи 

перегляд або оновлення умов провадження планованої діяль-
ності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження 
планованої діяльності або подовження строків її провадження, 
реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний ремонт, 
перепрофілювання діяльності та об’єктів, зазначених у пунктах 
1-13 цієї частини, крім тих, які не справляють значного впливу 
на довкілля відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом 
Міністрів України»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордон-
ного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного нега-
тивного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, 
довкілля яких може зазнати значного негативного транскор-
донного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інфор-

мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.
Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформа-

ції, що підлягає включенню до звіту з ОВД, розробляється від-
повідно до ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
№ 2059-VIII від 23 травня 2017 року з урахуванням «Методичних 
рекомендацій з підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
для видів діяльності у галузі видобування корисних копалин», 
затверджених Наказом Міндовкілля від 28.12.2021 р. № 884.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати 
значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на до-
вкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкіл-
ля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впли-
ву на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої ді-
яльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на 
довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт 
господарювання, а також інформації, отриманої від громад-
ськості під час громадського обговорення, під час здійснення 
процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку 
з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, 
передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 
14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений ор-
ган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльнос-
ті, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість про-
вадження планованої діяльності та визначає екологічні умови 
її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої ді-
яльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і 
можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема 
на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на до-
вкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  

з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12934
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності  

(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  
з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
Продовження. Початок на стор. 6

Продовження на стор. 8
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Шановний партнер!
Наші реквізити:
ТОВ «ЕКОМЕНЕДЖМЕНТ ГРУПП» 
(EMGROUPтм): 
Директор Коваленко Вікторія Вікторівна, 
діє згідно Статуту 
ЮРИДИЧНА АДРЕСА 
ТА ФАКТИЧНА АДРЕСА: 
67667, Одеська обл., 
Одеський р-н. с-ще. Хлібодарське, 
вул. Маяцька дорога, буд. 16.
Контактний телефон моб. (095) 01-33-999

Реквізити для листування: 
Одеса, відділення Нової Пошти № 134, 
моб. +38(096) 01-33-999 
для ТОВ «ЕКОМЕНЕДЖМЕНТ ГРУПП»
e-mail: digest@emgroup.net.ua 
ЄДРПОУ 41655832 
IBAN UA333052990000026004034933636 
в АТ КБ «ПРИВАТБАНК» 
ІПН 416558321034, 
платник податку на прибуток 
за загальних підставах 
Витяг з Реєстру платників ПДВ № 1721034500406 

Науково-виробниче, екологічне,
інформаційне видання “EMGROUP DIGEST”

Редактор, відповідальний за випуск:
Вікторія Коваленко
Газету віддруковано 

в ООКП «Видавництво «Чорномор’я»: 
65008, м. Одеса, пл. Дерев’янка, 1, 

тел. (048) 764–96–78. 
Підписано до друку 7.05.2025.

Формат А-3, обсяг 8 друк. аркуші.
Наклад 1000. 

Замовлення № 0186
Із зауваженнями та пропозиціями просимо звертатися до директора

за вказаною в реквізитах електронною адресою

Засновник: ТОВ «ЕКОМЕНЕДЖМЕНТ 
ГРУПП» (EMGROUPтм): 

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ
Пропонуємо розміщення публікацій екологічного спрямування у двох друкованих засобах

масової інформації – газетах загальнодержавного значення:

– «EMGROUP DIGEST» – «НАША ХВИЛЯ» – 
 Тираж – 1000 екземплярів кожна; 
 Періодичність виходу – 2 рази на місяць; 

 Формат – 8 листів, А3 на газетному папері;
 Розповсюдження – засобами Укрпошти.

При розміщенні Повідомлення про плановану діяльність і оголошення  
про проведення громадських слухань по ОВД, розповсюдження газет  

буде відбуватись в місцях здійснення планової діяльності за окремими заявками.

Всі ціни вказані без врахування ПДВ, можливе надання даних послуг з урахуванням ПДВ.

Запрошуємо Вас стати нашим рекламодавцем на зручних партнерських умовах.

Ви можете обрати один із можливих модулів в газеті форматом А3

НЕСТАНДАРТНІ РЕКЛАМНІ БЛОКИ
3/8 А3 kvadro – 3000 грн
1/8 А3 vert або 1/8 А3 gorizont – 
восьма частина полоси – 1000 грн

СТАНДАРТНІ РЕКЛАМНІ БЛОКИ 
1/1 А3 – ціла полоса – 8000 грн
1/2 А3 – половина полоси – 4000 грн
1/4 А3 – чверть полоси – 2000 грн
1/8 А3 – восьма частина – 1000 грн
1/16 А3 – шістнадцята частина – 500 грн

28 березня 2025 року Кабінет 
Міністрів України ухвалив важ-
ливе рішення у сфері охоро-
ни довкілля: підприємствам, 
які працюють з небезпечними 
відходами, надано додатковий 
перехідний період до 1 верес-
ня 2025 року для приведення 
діяльності у відповідність до 
нових екологічних вимог.

Ідеться про реформу, ініці-
йовану Міністерством захисту 
довкілля та природних ресурсів 
України, яка передбачає впро-
вадження нових, європейських 
стандартів у сфері поводжен-
ня з небезпечними відходами. 
Нові правила мають на меті 
підвищити рівень екологічної 
безпеки та прозорості на рин-

ку утилізації й обробки таких 
відходів.

Завдяки нововведенням, 
підприємства можуть тимча-
сово працювати за спрощеною 
процедурою – без повного па-
кета ліцензійної документації, 
що дозволить уникнути зупин-
ки роботи критичних об’єктів та 
колапсу у сфері поводження з 
відходами. У Міністерстві на-
голошують, що рішення ухва-
лене з урахуванням викликів 
воєнного часу та необхідності 
забезпечити безперервність 
екологічно важливих процесів.

«Ми не просто оновлюємо 
правила – ми змінюємо підхід. 
Важливо, щоб перехід до нової 
системи був відповідальним, 

але реалістичним для бізнесу», –  
зазначила Міністр захисту  
довкілля Світлана Гринчук.

Реформа передбачає пере-
хід до цифрової системи звіт-
ності, обов’язкову екологічну 
експертизу для операцій з від-
ходами та суворіший контроль 
за ліцензуванням. Очікується, 
що це допоможе зменшити ви-
падки нелегальної діяльності 
та забруднення навколишньо-
го середовища.

Цей крок – частина ширшої 
стратегії гармонізації екологіч-
ного законодавства України з 
нормами ЄС, а також зміцнен-
ня екологічної безпеки держави 
у довгостроковій перспективі.

Україна реформує управління  
небезпечними відходами

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу 
на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громад-
ськості надається можливість надавати будь-які зауваження 
і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планова-
ної діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про 
початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання про-
водяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в 
оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцін-
ки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцін-
ки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього по-
відомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу 
громадськість має право надати уповноваженому органу, за-
значеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і про-

позиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцін-
ки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний 
номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяль-
ності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений 
на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить 
процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськос-
ті вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом трьох 
робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають заува-
ження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під 
час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний 
врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано від-
хилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у проце-
сі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження 
даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля»)
що видається Міністерством захисту довкілля та природ-

них ресурсів України
(орган, до повноважень якого належить прийняття тако-

го рішення)
15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 

діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, 
необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України, 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 
35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-31-50 , Грицак 
Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адре-
са, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ 
№ 824 від 14.09.2020}

Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  

з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12934
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності  

(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру  
з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
Закінчення. Початок на стор. 6-7


